# 大冶市第二人民医院

12月25日,由中国一治国际公司承建的 大冶市第二人民医院项目门急诊综合楼主体结 构按施工计划顺利封顶。

门急诊综合楼主体结构

顺利封顶

该项目位于湖北省大冶市金牛镇金牛大 道,总建筑面积 21463.41 平方米。建设内容为 一栋建筑总层数 12层,其中地下1层、地上11 层的门急诊综合楼以及门卫室、室外配套设施 等。该项目建成后将大大改善大冶市第二人民 医院的医疗设施条件和就医环境, 提高医疗卫 生服务水平,满足当地及周边群众的就医需求, 带动金牛镇及周边片区的公共卫生服务水平全

自开工以来,项目部不等不靠、统筹安排、 精心谋划,努力克服工期紧、任务重、场地条件 受限等诸多困难,通过对现场实际施工情况的 分析研判,不断调整施工策略,优化施工组织设 计和施工方案,结合项目精细化管理要求,高效 推进施工进度,确保施工生产平稳有序,施工质 量一次成优。接下来,项目部将继续狠抓安全、 质量、工期,严格施工过程管控,高质量完成后 续工程建设任务,确保项目顺利竣工,让这项民 生工程早日惠及于民。 (童梓琳)

### 上海宝冶圆方坯电炉 低碳节能改造项目 举行企业开放日活动

12月21日,上海宝冶承建的圆方坯电炉低 碳节能改造项目举办"肩负绿色节能钢铁使命、 助力低碳节能电炉早日建成投产"企业开放日活 动。活动邀请业主代表和媒体代表走进项目-线,通过现场交流座谈、工程实体观摩等方式展 示圆方坯电炉低碳节能改造项目的建设情况。

位于上海宝山基地的宝钢股份圆方坯电炉 建于 1996 年,能耗处于落后水平,且开盖加料 方式无法彻底解决环保问题。2023年5月22 日,改造项目正式开工,改造后成为不开盖废钢 预热型电炉,以实现缩短冶炼周期、降低能耗目 标,总能耗有望下降 1.67 万吨标准煤。目前,项 目正处于停炉前大干的施工准备阶段, 上海宝 冶建设者们正为 2024 年 2 月 15 日电炉停炉改 造做准备。

### "四招发力" 安全施工

为应对雨雪低温天气,安徽省界首市住建 局积极研判天气情况,提前响应,加强调度,统 筹推进全市建筑施工企业防范低温雨雪冰冻灾 害工作,全力以赴确保施工安全。

加强风险研判,制定防范措施。按照国家住 建部和安徽省住建厅启动房屋市政施工领域低 温雨雪冰冻灾害应急响应有关要求,界首市住建 局和市建筑质量安全监督管理中心每天调度,对 风险进行研判,根据不同情况,及时做出响应。

建立应急队伍,强化应急联动。聚焦防冻 防滑、防大风、防高坠、防倒(坍)塌、防冒险作业 等,指导建筑施工企业细化应急预案和现场处 置方案,确保应急联动。

安全管理靠前,机械设备到位。加强起重机 械设备、脚手架及模板支撑、高处作业、现场临 时用电和消防工作的安全管理,提高机械设备 防冻、抗大风、防倾覆、防坠落能力,对不符合安 全生产条件的项目,及时予以停工。

关注气象灾害预警,严格信息报告。界首市 住建局和市建筑质量安全监督管理中心密切关 注气象灾害预警信号,要求全市在建施工企业 严格执行事故信息报告制度,及时报送当日防 范恶劣天气工作动态,确保安全生产信息报告 传达及时、准确、畅通,发现安全隐患随时随地 防范整改。

截至目前,全市在建施工企业都在积极行 动,绷紧施工安全弦,聚焦危险性较大的分部分 项工程已排查重点项目 16 个,关键环节 17 处, 均采取了有效防范措施。 (谢树立 赵洁)

· 州金丽小城镇投资有限责任公司名下四处资产: 、南明区中山西路恒力大厦 1幢 3层 3-0号 建筑面

(1,015.98(m²) 南明区中山西路恒力大厦 1幢 2层 2号 建筑面积

300.01(㎡) 300.01(㎡) 3、南明区神奇路1号新世纪广场公寓B栋2层1B号

1287.86(㎡) 会计 建筑面积.3657.45 总价.34.500,457.52 元

# "五有"班组是这样炼成的

-马钢矿业生态修复公司班组管理侧记

#### ■ 王汉强

近日,在南山矿凹山总库施工现场,机械 巨臂挥舞,挖掘机、压路机马达轰鸣,渣土车 有序穿梭,形成一幅灵动的冬日画卷……今 年以来,安徽马钢矿业生态修复公司工程班 围绕"五有班组"(即学习有追求、效益有佳 绩、创新有动力、安全有保障、和谐有亲情)创 建活动,有力地提升了班组建设水平,创下了 安全操作无事故、环保事件零投诉的优异成 绩。班组多次荣获马钢矿业模范班组、安全管 理示范班组和南山矿优秀班组等称号。

#### 制度健全,培养"技能型"班组

该班组聚焦"五有班组"建设目标,从制 度体系上和行为规范上建立健全了各项规章 制度,统一团队思想,明确奋斗目标,规范行 为举止,全面推进建设目标的实现。

班组将制度建设作为班组管理和安全生 产的主要抓手,结合实际修订完善安全生产 责任制,明确班组长、安全员、班组员工等安 全职责,各种规章制度、操作规程上墙,做到

工位上有规程,眼里、心里、脑袋里时时刻刻 有规程。同时,他们在班组活动记录、班组学 习记录、考试记录、培训记录、日常检查记录 表、隐患排查记录等台账均记录清晰,促进班 组在建设中"人人懂标准、处处用标准、事事 讲标准"的良好氛围。

在库区防渗漏施工中, 他们认真分析以 前的防渗方案和效果,在实际生产过程中,他 们不断优化施工组织, 在渗漏区域通过土方 打堆、按量调配,采取反复回填、土方平填、铺 设防渗膜、推土机推平、压路机夯实等多工种 多层次交叉作业,最大限度满足现场水滩区、 软滩区、硬滩区等区域的实际填方工作量,保 质保量保安全组织施工生产,确保了工程项 目的顺利实施。

#### 责任明晰,争创"安全型"班组

该班组聚焦"五有班组"建设目标,探索 出"3251安全管理模式",提高班员安全素质 及应急处置能力,实现安全管理标准化水平

班组牢固树立安全"1000"(安全第一、违

章为零、事故为零、隐患为零)、"违章就是犯 罪"的安全理念,时刻守好安全红线,在班组 注重安全生产的每个环节,用事故教训,现身 说法等形式,增强安全意识和提高安全技能。

他们通过开展全员参与安全教育培训, 在班组推行"一老带三新"四人一组联保监督 安全、以设备设施为主的隐患排查,搭建了以 老带新、实地培训,提升和培育员工现场解决 问题的能力,今年累计安全教育培训3项 100人次、安全应知应会及规程考试 2场 42 人次;围绕全员参与应急预案演练,今年开展 "防塌陷、防中暑、防洪防汛、交通安全"演 练4次130人次。同时,他们还多方面组织员 工参与危险源辨识活动,依据工程设备的 "人、机、料、法、环"等多个不同的因素。每周 开展安全巡检,对设备和作业区域进行风险 辨识,实现设备管理从"事后治理"向"事前预 防"的转变,促进班组全面提升"我管安全"的 责任,完成"我要安全"的任务,实现"零事故" 的目标。

能打硬仗,争创"效益型"班组

该班组鼓励职工围绕作业现场开展岗位 创新,提高发现问题、解决问题的能力,激发 职工自主创新的积极性。

班组针对采场边坡、库区作业等施工危 险性高、施工质量难度控制大、质量体系安全 保障难度大等特点。在和尚桥采场边坡生态 修复过程中, 他们就克服生态修复区域面积 大、坡度陡、岩石风化呈酸性等困难。他们经 过多次摸索,采用栽植绿色植物取代过去的 物理方法,在高陡的边坡上开展生物重建和 生态修复,仅用 17 天的时间,完成了采场西 帮边坡修整及覆土覆绿工作,边坡修整覆土 覆绿 1.1 万余平方米。

目前,呈现在人们眼前的采场边坡,即便 已入冬, 亦有绿色可见, 持续发挥着护坡、固 土、滞尘、固碳、释氧及改善微环境小气候的生 态服务功能。同时,在凹山总库覆土绿化项目 施工过程中,他们克服滩面承载力不足、大型 机械无法施工等困难,探索出船挖串联+钢板 铺路+推土机推排和反铲在淤泥之上作业等安 全施工新工艺作业法,比原设计方案节约费用 500万元,为闭库工程施工提供有益参考模板。

# 周清会 专注技术研发,推动 VR 行业全方位发展

周清会作为国内最早进军 VR 领域、坚 持自主研发的科技型企业家, 在他的带领 下,如今,曼恒数字已成为中国知名的虚拟 现实技术公司。周清会带领公司先后获得上 海市科技小巨人企业、高新技术企业、上海 市名牌、松江区知识产权试点企业、明星软 件企业等众多荣誉称号。

周清会深知技术研发对于一家企业发 展的重要性。在曼恒数字成立初期,面对国 外技术更新速度滞后,国外 VR 技术对内存 在垄断的情况下,周清会做出了"专注研发, 积累技术"的决定。在曼恒数字,研发投入成 本的比例一直很高。正是在"技术为重"的公 司理念下,曼恒数字如今拥有80余项专利、 210 余项软件著作权、3800 余个产品内容, 服务数量超过2000家,渠道伙伴超过100

为进一步推动 VR 产业的发展,周清会 接受了上海市科学技术委员会的委托,承接 了"研发平台虚拟仿真技术专业技术服务机 构"这一课题。在该课题下,周清会专心于包 括 GPU 分布式并行渲染技术、基于人工智 能(AI)和大数据增强现实(AR)、基于深度 学习(Deep-Learning)的交互追踪、医学图像 三维重建技术等多项技术在内的研究,在课 题开展期间,组织了多次虚拟现实专题的技 术分享会,多次参与指导企业相关发明专利



的撰写,从知识产权方面做好相关技术的研 发和保障工作,持续致力于共同建设、共同 促进、多方共享的技术研发氛围,推动虚拟 现实技术在国内的发展和落地。

此外,在周清会的推动下,曼恒数字与 包括重庆电子大学、广东农工商职业技术学 院、山东商业职业技术学院等国内多所院校 展开了校企合作,通过设置竞赛、共建创新

中心等举措,共同开拓 VR 技术在教育领域 的合作空间,为培养工程应用型创新人才探 索出一条新路。

结合自身企业的优势,未来,周清会将 坚持"一纵一横"的发展战略,做深行业内 容,做好行业延伸,在提升企业营收规模、行 业地位和影响力的同时,推动 VR 行业快 速、高质量且全方位发展。 (李牧)

## 树立建筑工程领域 新典范 助力行业 迎接新时代挑战

近年来,福建兴建兴建设有限公司总经 理兼项目经理赖晓达凭借多项创新成果在 建筑工程领域崭露头角,展现了卓越的技术 研发潜能与创造力。像赖晓达这样具备专业 能力和科研创新能力的专业人士,成为了行 业中的中流砥柱,不仅顺应了数字化转型的 趋势,更为企业和行业提供了高效、精准的 工程管理和优化方案。

据悉,赖晓达长期专注于智慧工程的研 究,独立研发了基于人工智能的建筑施工进 度预测与调度优化系统、基于物联网(IoT)的 智能建筑设备监测与维护系统、基于大数据 分析的工程项目实时成本控制系统以及基 于智能建筑信息模型(BIM)的建筑工程优化 管理系统等成果。他在预测与优化、设备监 测、成本控制以及工程管理等方面的研发贡 献,为整个行业探索了新的解决方案。这些 成果的广泛应用不仅提高了施工效率和管 理水平,还在智能化、数据分析等领域取得 了显著进展,为行业的未来发展开辟了新的 可能性。

赖晓达承担着公司的重要领导职责和 项目管理工作。他在企业管理、建筑工程 项目管理及协调以及项目技术管理方面 展现出了杰出的才能,为公司的发展和项 目的成功推进做出了显著贡献。作为总经 理,赖晓达致力于优化企业运营,提高管 理效率,确保公司内部各项工作有序进 行。通过制定科学合理的战略规划和管理 政策,他为公司打造了良好的内部管理体 系,促使企业在竞争激烈的市场中更具竞 争力。

最难能可贵的是,赖晓达不仅仅是一位 出色的企业管理者,更是一位卓越的建筑工 程专家。在建筑工程项目管理及协调方面, 赖晓达展现出了非凡的能力。自任职以来, 他参与了公司承担的多个重大项目,其中涉 及的工程项目从给水管网到道路硬化,再到 景观园林和建筑修缮等领域。值得一提的 是,他在长乐市首占镇首占村给水管网工 程、乌龙江大道一期A标路面修复工程、城 区绿化提升工程等项目中担任项目经理,成 功协调各方资源,确保项目按时、按质完成。 他卓越的协调能力和对技术细节的把控,为 每个项目的顺利进行和高质量完成提供了 坚实保障。无论是城市基础设施的改善,还 是建筑工程的提升,他都以专业眼光和务实 作风,确保项目圆满达成,赢得了客户和合 作伙伴的高度赞誉。

在项目技术管理方面,赖晓达不仅在各 项目中积极负责技术方案的制定和实施,还 在多个重要项目中担任项目技术负责人。他 深谙建筑工程的技术细节,对工程的可行 性、可持续性有着深刻的理解。凭借他的专 业知识和技术经验,公司赢得了多个项目的 竟标机会,在行业内的技术水平和声誉也不 断提升。

赖晓达对学术研究也十分重视,他在《四 川水泥》杂志发表的论文《浅谈市政工程道 路排水管道施工技术》,不仅体现了他对于 专业领域的深入研究和对行业发展的重要 见解,还为业界提供了有价值的经验总结和 专业见解。

在建筑工程领域,科技的飞速发展正为 行业带来前所未有的机遇和挑战。赖晓达作 为一位在科技创新和工程应用上具备卓越 能力的专家,不仅为个人和公司赢得了荣誉 和影响力,也为建筑工程行业迎接数字化时 代的变革贡献了力量。相信在未来,科技与 管理的融合将为建筑工程领域带来更多惊 喜与可能。 (黎冰)

# 山东能源高庄煤业: 全员绩效考核"落地生花"

"对工作绩效开始考核了!""比其他部 门少得3分,差在哪里?"又到了月底,山东 能源枣矿集团高庄煤业机关科室各部门主 动研究考核指标,3分、5分的差距,让大家 铆足了劲头去刨根问底、查找不足。该公司 实行全员绩效考核以来,这样的场景时常上

全员绩效考核是高庄煤业聚焦国有企 业"三项制度"改革,持续深化"六精六提"融 合管理的创新举措,于今年年初实施。出台

103

告(网址: https://ggzy.guizhou.gov.cn

个) 市红花岗区中华南路 73 号(区总工会方 1间、地点、即日起就地展示 : 除法律另有知完外,在"信田山园"™

── 咨询时间:公告之日起至 2024 年 1 月 25 日下午 告偿日本体)

证金:1500000元章

15215662.1

:http://sf.taobao

宋此金: 1500000 元, 灣价幅度; 20000 元。 2023 年 12 月 25 日 太康县人民法院关于豫 PJE698 号汽车一 新的拍卖公告

太康县人民法院关于河南省郑州市新郑市 龙湖镇翠竹路东侧, 祥安路南侧新嘉苑 11 1号楼 1 单元 404 室房产的拍卖公告

量化考核、绩酬挂钩等系列措施,不断健全 完善绩效考核体系……从"星星之火"点的 突破到"燎原之势"全面推进,一年来,全员 绩效考核逐步开花结果,职工主动工作成风 尚,企业发展活力大增。

"10月份,原煤产量超额完成生产计划, 在月度机关科室绩效考核中,给生产技术科 (原煤)加1分。"

"别小看这个加分,1分之差,科室整体 收入上可能会有千元以上的差距。"……

在该公司季度绩效考核分析会上,运营 管理中心工作人员讨论着考核情况。对机关 科室,他们实行宽带薪酬,重构绩效考核体 系,突出效益、效率及核心业务,执行"岗 位绩效+重点工作"考核。依据科室职能、 贡献大小、重点工作完成情况等,差异化 考核绩效收入,拉开科室部门之间、职工 个人之间的收入差距。同时,融合重点工 作可视化督察和绩效考核指标评分两个 系统,各类绩效收入赋分兑现,让干部职 工干在明处、比在明处、奖在明处。

"干得多、挣得多,贡献多、收入高。"运 营管理中心职工李敏说,"推行新的绩效考 核办法后,工作效率提速了、标准更高了,都 想着在考核上多挣点分。'

"一句话,工资是挣出来的!这几个月我 们班的人均工资比其他班高了差不多 2000 元到 3000 元不等!"谈起台阶式精准激励实 施后的变化,该公司综掘工区生产班班长刘 新雷高兴地说,"多劳多得,凭本事吃饭,啥 时候也不过时。"

虽然实施"一队一策",但打破"平均主 义大锅饭", 职工收入与业绩和贡献紧密挂 钩,按照岗位(工种)不同,工作量大小、难易 程度的差别、技术含量的高低等,合理拉开 工资分配差距,成为该公司各区队薪酬分配 的共同特点。能干事、会干事、干成事的职工 技有所值、劳有所获,激发了职工价值创造、 提升效益的积极性和主动性,多打"效益粮" 成为职工的共识。 (樊红月)

#### 2024 F管理股份有限公司福建省分公司作为上述债权的受让方,现公告要求债权转让清单中所列债务人及其担 5万,从公告之日起应问中国华融资产管理股份有限公司福建省分公司履行主债权合同及担保合同约定的 : http://sf.taobac 增价幅度;2000元。 2023年12月25日 太康县人民法院关于河南省太康县建设路 南段路东华联驾校北清华圆雅居向东走到 头向北路东最后一户的拍卖公告 河南省太康县人民法院养于2024年1月26日10时止(短时 债务总额(元) 本金余额(元) 利息总额(元) 代垫费用(元 301,889,381.81 223,544,750.00 77,420,200.04 924,431.77 夏夏 東海洋 . http://sf.taobac 共真,林艳尊 晶建省沙县鸿宇安生物科技有限公司 171,874,452.74 109,968,753.95 61,163,263.29 742,435.50 179.560.327.25 124.331.661.81 54.183.424.02 1.045.241.42 太康县人民法院关于太康县交通路西路南 嵩文路西新农太康农贸城14#电梯西北部 分1-7层、门面房101、103室房产的 拍卖公告 [门恒祥顺贸易 有限责任公司 232,990,115.94 168,145,986.21 64,085,468.73 - 2024年1月2 日10时止(延時 946,592,142.94 668,458,053.86 274,161,418.39 3,972,670.69 合计 城 14# 日

# 司法助企"零距离" 成都市武侯区法院走访企业解难题

近日,成都市武侯区人民法院深入走 访辖区内重点民营企业并开展座谈,为企 业发展精准把脉,防范化解法律风险,护航 民营企业持续健康发展。

座谈会上, 武侯区人民法院对民营公 司存在的发展困难和法律纠纷进行了全 面、深入的了解,由随行的法官就企业存在 的经营风险问题——进行剖析, 对法律风 险一一进行提示,就有效化解纠纷进行了 深入探讨,提出专业性、针对性的建议,并 帮助企业加强制度建设, 防范化解经营风

险。企业负责人对法院主动上门走访,"零 距离"提供法律服务和帮助致以衷心感谢, 表示将进一步提高守法经营意识和防控法 律风险的能力, 主动加强与法院的沟通联 系,借力法律服务和保障,进一步实现企业

下一步,成都市武侯区人民法院将持续 加强与辖区企业的沟通联系, 发挥法官进 企业"把脉问诊"作用,帮助企业纾困解难, 依法维护企业合法权益,为企业发展提供 更加优良的法治化营商环境。 (郑枫)